

三月春风暖人心 雷锋精神永传承

武进区李公朴小学开展学雷锋主题活动



小记者们为路人发放公益宣传单页



公朴志愿者书写雷锋精神

3月3日学校开展学雷锋活动，我和几位小记者一起出发去发传单。我们来到了李公朴幼儿园的校门口准备发一些关于垃圾分类的传单。我和珂珂拿到一沓传单之后，就开始犯嘀咕，不知道下一步该怎么办了……这时，老师喊道：“拿到传单就快发吧！”我们还是不敢，但也慢慢吞吞地走到了人群中。我们看了看别的小记者，他们正一边讲着，一边发。我心里默默给自己加油：“别人能行，我也能行！加油！你最棒！”我虽然很怕遭遇失败，不过还是鼓足了勇气，走向了我锁定的目标。“阿姨，来看看这份传单吗？”我紧张地看向她。心里默念：不要拒绝不要拒绝！“嗯，好的。”阿姨满面春风地看着我。听着这个回答我开心极了。有了第一次成功后，脚步也轻快起来，便大着胆子向排队的人一个一个发起“进攻”。“奶奶，看看……”“爷爷，看看……”前几位爷爷奶奶看起来都特别慈祥，这让我有种说不出的愉快。突然，我看到一位奶奶一脸严肃，似乎心情不太好，我忐忑不安地走上前去，微笑着问：“奶奶，

要看看吗？”谁知那位奶奶接过传单笑了起来，我十分惊喜！一连发了好几个人，手里的传单也在不断地减少。

五(4)班 彭皓晴

我怀着激动又崇敬的心情来到了古方幼儿园的老人义诊活动中心，为这些老人们发放安全知识手册，我手里拿着传单，看着那些站在学校门口附近的大人们，我心里有一种说不出来的害怕，不知道怎么才能把这些安全知识传达给大家。就在这时，我的脑海中浮现出雷锋叔叔乐于助人的情景，心想：我不能就这样站在这里，我要主动走过去，把这些安全知识告诉他们，让大家能更安全、更快乐地生活。有了这些想法之后，我的内心渐渐强大起来，我主动走到一位奶奶身边，详细地为她讲解传单上的安全知识，奶奶听后不停地点头认同，并愿意帮助我宣传安全知识。看着她慈祥的笑容，一股暖流从我心中流过，我也勇敢地走向了人群中，通过我详细解说，手中的传单在慢慢变少，我每发出去一份

传单，就代表多增加一份安全保障，我倍感欣慰。

五(4)班 赵可卿

雷锋，一个名字，更是一种精神。那无私奉献的精神时时激励着我们，今天，我跟着学校的志愿者们，一起踏上了学雷锋的路程。

我走出了社区的大门，只见门外人山人海，发传单的人数不胜数，我拿了一沓关于保护环境的宣传单，面带笑容地走向了人群。一开始，我十分紧张，脸红得像个苹果，在人群中漫无目的地走着。我看着别人的传单已经发了一大半，再看看自己的，一张也没有发出去，我就跑去向一个哥哥请教，知道了发传单一定不能害怕，发传单不是丢人的事情，是通过这种方式向别人传达要保护环境、爱护环境。慢慢地，我克服了心中的恐惧，不再紧张，发出去的传单可多可快了。我走到一位阿姨面前，拿出一张宣传单递了过去，并向阿姨介绍了这次的活动，看着阿姨接受并认真听我讲解，我由衷感到自豪！

五(4)班 杨辰珂

武进区人民路小学投稿选登

美好的假期

当回到外婆家时，小狗“巧克力”和小狗“小土豆”走出家门，一直甩着尾巴在我面前团团转。在外婆院子的场地上种着几株花，芍药、凤仙、鸡冠花、大丽菊……我经常给它们浇水。它们竞相开放、朴素中带着几分华丽。

在外公的鱼塘里，养着许多小草鱼。它们整天在水塘里游来游去。一次，我和外公一起去抓小草鱼。我十分高兴，三下五下就穿好雨鞋。到鱼塘里，我模仿外公，两腿张开，慢慢地把双手往鱼塘里放；我认为抓鱼很简单，可是过了一会儿连一条鱼也没抓到。再看看外公的小桶里装满小草鱼。最后，我耐心等待，终于有点动静，立马摸住鱼，往水桶里放，渐渐地，我的小桶里也装满了小草鱼。

四(5)班 周函伊
指导老师 黄静

如果我有一朵七色花

首先，我会轻轻摘一片红色花瓣，让天空下一场瓢泼大雨，给那些久未下雨的地方带来一个希望。

观《熊出没·伴我熊芯》有感

电影刚开始，熊大和熊二在熊妈妈的呵护中愉快地玩耍，熊妈妈给它们唱着儿歌，可是因为一场大火，它们失去了熊妈妈。冬天，它们抱着相互取暖，又被狼崽欺负，此刻，他们多希望自己的妈妈能在身边呀！兄弟俩带着妈妈的宝石项链，踏上了寻找妈妈的路。我抓紧了妈妈的手，希望我的妈妈永远不要离开我。

电影中的熊妈妈虽然是机器人，可是作为妈妈，对熊大熊二的爱一点也没缺少。直到最后的自我牺牲，一切都是为了自己的孩子。在生活中，我们的妈妈也付出了很多，比如我的妈妈，平时对我很严厉，可我知道她是为了我好。她放弃了自己工作，放弃了自己的自由，全心全意照顾我。她也是第一次当妈妈，却付出了自己的所有。熊大熊二与熊妈妈句句不提爱，却是满满的爱，因为他们之间，是双向奔赴的爱。有句话是这样写的：“母亲只能在二十几岁时来爱我，我却可以爱母亲一辈子。”我爱我的妈妈！

四(5)班 汪婧希
指导老师 黄静

雪堰初级中学主题投稿选登

小记者培训正式开始啦，老师向我们一一列举了小记者可以参加的活动，我不禁幻想穿着小记者马甲，戴着小记者帽的我，参观着各个博物馆、景区，或拜访退伍军人，或参观各个职业的工作场所，一边开阔眼界，一边锻炼能力，想到这里，我很激动，那颗成为优秀小记者的种子渐渐长叶，开花。

七(4)班 潘岩 指导老师 毛晓芳

随着时间的推移，开始发小记者装备了，我们排着队走到前面，等待着拿着红彤彤的帽子和衣服。我内心不断联想：这么显眼的颜色，难道是为了让人们一眼看到我们，或者是为了防止外出活动的时候走丢了？又或是希望我们的未来会随着小记者活动的展开越来越好，红红火火。这些都是我的猜想，但我相信小记者的实践活动会让我们眼界放宽，得有所值。

七(4)班 岳乐 指导老师 毛晓芳

来到报告厅集合完毕，开始领装备了。每个人都揣着欢快而又紧张的心情，迫不及待地上去拿装备，终于轮到我了。我紧张不已地走上台，手也按捺不住，情不自禁地搓了起来。啊哈，我拿到一套鲜红的装备：一件简易的马甲和一顶帽子，让人看来就心生喜欢。那鲜艳的红色却让我百思不得其解，为啥是红色的？我想，也许是让我们以后更加红红火火……红色是国旗的颜色，也许是让我们爱国，也许是让我们事事顺意……看着这显眼的装备，我想象着以后自己身穿红马甲，自豪地走在博物馆中，认真地观察每一件展品，发表出一篇篇优秀的作文。

七(4)班 米晴 指导老师 毛晓芳

我们在报告厅里看到老师给优秀小记者发证书，心里很羡慕，接着老师给小记者发装备，红马甲、红帽子、小记者证、笔和本子。为什么衣服都是红色的呢？可能是因为红色代表热情，红马甲和红帽子将引领我们热情参与到小记者的各项活动中；本子和笔是让我们在活动中记录见闻和感受的，

七(6)班 庄思慧 指导老师 毛晓芳

投稿选登

赏春梅绘春美

春来啦！今天的红梅公园，风和日丽，游人如织。我们一群小记者也来开展赏春活动。这里的红梅可真多呀，一朵朵在枝头争奇斗艳，有的粉如笑脸，有的红似火苗，还有黄的白的像蝴蝶点缀其中。身穿红马甲、头戴小红帽的小

记者们，也像一群闹春的梅花，留下了珍贵的合影。接着老师带领我们一起画画，把美丽的春天、绚丽的梅花画在手提袋上。然后老师介绍了多肉植物，原来它也在春光下茁壮成长。我把多肉植物放在手绘手袋中，我要把春天送给美丽的妈妈。春天可真美好呀！

冠英小学二(10)班 王安琪

护牙小卫士

医生拿着一个牙齿模型，向我们介绍牙齿的构造。她边讲解边提问，我不停地举手，不过都没能喊到我，只能和礼品失之交臂。最令我有收获的是医生讲的刷牙小技巧，原来刷牙并不是固定的早晚各一次，最合适的时间应该是用餐后。因为刚刚吃完食物，不及时清洗，食物的残渣就会遗留在牙缝里，会腐蚀牙齿，影响健康。但是

龙城小学五(4)班 陆艺楠
指导老师 薛琴